

秒·数字 >>>>>>>>

在5日召开的国务院政策例行吹风会上,工业和信息化部副部长王江平表示,截至7月末,全国核酸日检测能力**484万人**份,具备核酸检测能力的医疗机构4946家,检测技术人员3.8万余人,基本满足了当前国内疫情防控的需要。

王江平表示,目前已累计向全国各级医院、疾控中心、检测机构、海关口岸等发送试剂近2亿人份,设备1.2万余台。

北京时间5日凌晨,国际现货和期货黄金双双突破每盎司**2000**美元,均创历史新高。

北京时间8月5日0点17分,国际现货黄金升破2000美元/盎司关口,达到2000.50美元/盎司,日内涨幅约1.2%,年内累计上涨逾480美元。

纽约期货交易所(CO-MEX)黄金期货收涨2.56%,报2037.1美元/盎司,现货期货双双创出历史新高。5日亚市开盘,现货黄金延续前一天的强势表现,开盘2034.20美元/盎司。上海期货交易所当天开盘价为431.960元/克。受此影响,国内黄金零售价格每克超过了520元。(央视新闻)

秒·体育 >>>>>>>>

“全民足球挑战”短视频征集

8月8日,在我国第12个全民健身日到来之际,由中国足球协会与北京冬奥星空科技发展有限公司、抖音平台联合发起的“全民足球挑战”短视频征集活动将拉开帷幕,参与者将有机会与足坛明星一起在绿茵场上展示球技。

无论你是擅长花式足球的“巧将”,还是掌握1对1、2对2过人技巧的“智将”,抑或是挚爱超远距离射门的“勇将”,都可以通过线上分享的方式,在抖音添加#全民足球挑战#标签,上传自主编排的短视频参与挑战,留下你的“足迹”,共享足球快乐。

“幸福驿站”幸福多

社区养老服务日益完备,“老破小”旧貌换新颜,服务项目更加多元,百姓烦忧有人解,百姓意见有人听……在辽宁,各地持续完善、不断探索社区建设,社区正逐渐成为百姓的“幸福驿站”,不断增强着小康生活的民生热度。

大连的林海社区是辽宁社区建设的一张“名片”,最有名的莫过于社区内的小食堂。370多平方米的小食堂,70岁以上的老人5块钱随便吃,80岁以上老人3块钱随便吃,90岁以上老人免费吃。记者在这里吃早餐时看到,粥和小菜各有六七种,此外,还有豆包、馒头等10多种主食……

从2007年起,辽宁省财政设立专项资金,资助各地开展社区服务设施建设。2016年以来,省本级投

秒·域外 >>>>>>>>

黎巴嫩首都大爆炸 存放6年的硝酸铵引起?

黎巴嫩首都贝鲁特港口区4日傍晚发生剧烈爆炸,多处建筑损毁,现场升腾巨大的蘑菇云。据黎巴嫩红十字会统计,截至5日晨,爆炸已造成100多人死亡,另有4000多人受伤。伤亡数字预计会进一步上升。

中国驻黎巴嫩大使馆5日证实,一名中国公民在黎巴嫩首都贝鲁特港口区爆炸中受轻伤。使馆方面说,伤者是一名在黎中资企业员工,被碎玻璃划伤,目前已接受救治。

爆炸原因仍在调查中。黎巴嫩内政部长穆罕默德·法赫米说,爆炸似乎由港口仓库中存放的2750吨硝酸铵引起。这批化学品可用作化肥或炸药,2014年从一艘货船上查没。黎巴嫩总统米歇尔·奥恩指出,2750吨硝酸铵没有任何安全措施在港口存放6年“不可接受”。

目击者说,现场升腾橘色烟云,似乎印证爆炸牵涉硝酸铵的说法。硝酸盐爆炸后会释放红棕色有毒气体二氧化氮。

当地电视台报道,港口一处烟花仓库失火与爆炸有关。目击者拍摄的视频显示,剧烈爆炸前不久,港口一处建筑失火,随着火势蔓延继而出现蘑菇云和冲击波。一些当地媒体说,爆炸缘于修复仓库的焊接工作。



秒·科技 >>>>>>>>

台风监测新“哨兵” 太阳能无人艇穿过台风中心

记者5日从中国科学院大气物理研究所获悉,在今年第3号台风“森拉克”8月初临近海南岛时,该所一艘半潜式太阳能气象探测无人艇穿越了台风中心,并提供大量宝贵的实时观测数据。

该无人艇名为“海洋气象观测者-3(MWO-3)”,是中国气象局气象探测中心牵头的台风观测项目组成部分。

无人艇项目首席科学家、中科院大气物理研究所研究员陈洪滨介绍,该无人艇搭载了气象和海洋观测传感器,通过北斗卫星传输数据,在这次海上观测试验中,提供了时间分辨率高达1分钟的实时观测数据,监测台风过境时海面各要素的详细变化过程。

据介绍,这是世界上首次利用太阳能无人艇主动接近探测台风中心。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票

大乐透第20072期: 11 15 18 20 27 + 05 06 大乐透一等奖22注 18注567万 4注1021万 排列3/排列5第20168期: 7 8 6 9 2 大乐透奖池: 8.75 亿元 7位数奖池: 1.17 亿元 最终结果以彩票中心开奖公告为准



中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY

双色球今晚开奖 奖池9.45亿

今晚双色球第2020073期开奖,2元可中1000万元。本期号码预测分析:上期和值为82点,小幅下滑,本期可关注和值小幅上升,区间在100-125之间。上期无落号开出,落号奖号连续3期未开出,本期关注6、7尾数1-2枚落号开出。上期无连号开出,连号奖号连续4期开出后出现隔断,后期有走热趋势,本期可关注大数区域二连号。上期蓝球开出了号码04,本期关注1路大号开出。

本期综合推荐(10+2):02、07、08、11、14、17、20、23、29、33+10、13。

(仅供参考)

福彩开奖 福彩3D第2020169期 965 15选5第2020169期 02 04 05 09 13 以福彩正式开奖公告为准



站”。包心菜每斤0.9元、酱油每瓶3元、大米每斤3.3元……鞍山市铁东区湖南街道办事处银环社区里,“幸福驿站”银环社区站的小广场前人头攒动,优惠的线下展销活动吸引了附近许多居民。

“幸福驿站”是辽宁各地着力提升社区服务能力的一个缩影。“社区是服务群众的‘桥头堡’。加强社区建设,服务百姓需求,让社区成为百姓的‘幸福驿站’,是践行党的群众路线的生动体现。”鞍山市委书记韩玉起说。

入福彩公益金3.05亿元,资助了860个社区服务设施建设。

“楼与楼之间都是垃圾,小区里苍蝇满天飞。”回忆起社区多年前的样子,78岁的沈阳市沈河区多福社区老党员郭东辉眉头一皱。如今,走进多福社区,绿树成荫,整洁的路面看不到垃圾,孩子们欢快地玩耍,树下乘凉的老人们笑容满面。

过去5年,辽宁累计改造老旧小区4258个、改造面积8838.7万平方米,惠及132.5万户居民。今年还要对2000年之前建成的894个老旧小区进行全方位改造,35.8万户居民将告别脏乱差、基础设施老化的居住环境。

今年以来,辽宁省鞍山市组织国企以及引入社会资本在全市城区300多个社区内开设了“幸福驿

冬虫夏草48元虎起 中山路218号锦江大酒店一楼82759166 苏和堂周年庆西洋参0.68元/克 苏和堂南禅寺店(解放南路701号)400-102-0026 好消息 颈椎、腰椎、肩周、膝关节等骨关节调理 可到无锡各店免费体验!!! 地址:郭氏正骨郭灿若郭氏堂 预约电话:17798735251 始于1796年,洛阳平乐郭氏正骨连锁品牌 盛岸路二泉花园店,建筑路月秀东园店,梁清路溪北新村店等无锡共计6店连锁就近安排。